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Resolucdo comentada Lista 01

01.a)x>6 b) x <3
02.a) -1<x<9 b) X=2y
03.a) X>y b)2<x<3
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05.
a) De -14 a -1 existem 14 inteiros. Tem o zero. De 1 a 89 existem 89 inteiros. No total, sdo 14+1+89=104 inteiros. Note
gue o -14 e o 89 foram contados.
b) Entre -14 a 89 sdo 104-2=102, pois basta retirar o -14 e o0 89. Note que o0 -14 e 0 89 ndo foram contados.
Vocé percebeu a diferenca de quando temos “ de -14 a 89" e quando temos ~ entre -14 e 897
06. Note que sdo 4 numeros.
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07. Note que sao infinitos nimeros.
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a)(E) a>b
Na reta real quanto mais a direita maior é o nimero, assim a<b.
b) (C) c>a
Na reta real quanto mais a direita maior € o nimero, assim C>a.
c)(C)a-b>0

Note que a e b sdo negativos, logo a-b é positivo.
d)(C) a+b<0
Note que a e b sdo negativos, logo a-+b é negativo.

09.

a) O maior valor possivel para x € 15, pois X <15.
b) N&o existe um valor maximo para y, pois y < 18.
c) O menor valor possivel para x é 2, pois X > 2.
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d) O maior valor possivel para a fragdo — ocorre quando x € maximo e y € minimo, isto €, para x=15 e y=3, ou seja,
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a) O segmento XY que mede 5-1=4 foi dividido em 10 parte iguais, logo cada parte mede 4:10=0,4.
b) O nimero associado ao pontoBéo 1+2-0,4=1,8.

Resolucdo comentada Lista 04

Unidade 01 - Capitulo 02 — Pagina 43.
42. Resolvido na videoaula 04.

43. Resolvido na videoaula 04.

45. Resolvido na videoaula 05.
Exercicios extras

01.
a) AUB={0,12,34,5){2,4,5,6,89! ={0,1,2,3,4,5,6,8,9)

b) BNC ={2,4,5,6,8,9}{1,3,4,6,9,10} = {4,6,9)
¢) C—A={134,6,9,10}-{0,1,2,3 4,5} = {6,9,10}
d) B-C={2,4,56,8,9} -{13,4,6,9,10}={2,5,8)

02. Temos
AuUB= {1, 2,3, 4,5} u{4, 5,6, 7} = {1, 2,3,4,5,6, 7}

ANB={1,2,34,5"{4,56,7} ={4,5

Logo

AAB =(AUB)-(ANB)

={1,2,3,4,5,6,7} —{4,5}

={1,2,3,6,7}
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AnB=[13]

04.




